



Сотрудники территориального следственного отдела СУ СК России по Ставропольскому краю провели профилактическое мероприятие по предупреждению опасностей при осуществлении активного зимнего отдыха среди несовершеннолетних



Помощник следователя Новоалександровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Ирина Муренцева провела профилактическое мероприятие по предупреждению опасностей при осуществлении активного зимнего отдыха с учащимися муниципального общеобразовательного учреждения «Гимназия № 1» г. Новоалександровска.

В ходе проведенной встречи представитель следствия продемонстрировала ученикам фильм «Следственный комитет предупреждает об опасностях при организации активного зимнего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

отдыха». После этого Ирина Муренцева рассказала школьникам о необходимости соблюдения правил безопасности при зимнем отдыхе и пожелала им хороших выходных.

25 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1543345>